

## 美国股市当前上涨迅猛会影响黄金的涨幅吗

美联储大放水，使美股短期内暴涨，但是疫情对于美国经济基本面还是有影响，更大的影响会不会出现还得看美国疫情控制情况。

黄金的避嫌属性依然存在，放水释放流动性黄金短期也出现暴涨的现象，但是需要小心短期的暴涨后下跌。

## 全球股市上涨，对黄金价格会不会有影响会不会因此下跌

全球股市上涨，对黄金影响现阶段是正面！

股市和黄金是不同周期轮动资产，当经济处于复苏阶段，股市的走势要明显强于黄金，这个时候要重点配置股票，而在复苏期的末端，黄金的价格要强于股市，一方面是资源类板块在这个周期中更容易获得资金的青睐，一方面是股票经历了一波上涨后，配置型基金对于黄金的需求会因股市上涨带动市值上涨，而水涨船高！全球股市从3月底开始逐步走高，出现了牛市结构特征，不少配置型基金的市值也涨了不少，对于黄金的配置需求也就上来了！最近两个月来自资产配置的需求上涨超过黄金需求增长的20%

## 如何理解黄金和股市当前的同涨关系

黄金作为避险资产，股市作为风险资产，在周期中强弱是会有差异的，在危机的前端，股市和黄金都会因市场缺钱，均下跌，在危机中段，黄金和股市呈现截然相反的两种走势，即黄金上涨，股市继续跌，而在危机的末端，市场更关注经济复苏，股市的上涨会明显好于黄金，但3月份后，黄金和股市都出现了大涨，当下如何理解这种关系

1：全球处于低利率环境中，低利率即支持黄金，也对股市是利好，就是驱赶资金从银行流入市场，对于资产价格都会有提振

2：全球处于宽货币背景，资金进入实体较为谨慎，就在金融市场转，黄金和股市作为金融资产配置的两个重要方向，自然都是受益者

## 当前股市和黄金如何配置？

世界经济除中国外，欧洲和美国经济都存在很大不确定性，一手要抓防御性资产黄金，一手要抓进攻型资产股票，从安全角度更为有利，配置上黄金20%，股市60%，现金20%方式进行！

挖掘新闻，数据背后投资价值，欢迎点赞，评论，关注二元观财经

## 股市爆跌会拖累金价走低吗

和尚意见：股市暴跌，是会拖累金价走低的。

我们就以新冠疫情“全球大流行”环境下，回顾股市与黄金的走势就一目了然：

以道琼斯指数为例。

2月24日开始，道指跳空下跌，到2月28日收出长下影线K线，接着出现了4天大幅度震荡。

从3月5日起，道指又持续杀跌，并于3月23日见低18213点，道指从2020年高点29568点以来，相当于持续暴跌了11355点，最大跌幅达38.4%。其中，出现了4次熔断危情。这是股市暴跌的一个现实版。

下面再来看看同时间周期的黄金走势：

从纽约金价的走势来看，与美道指走势形态上是相关联的。

2月24日到2月28日，金价下跌时，道指也在暴跌；

2月29日到3月9日，金价在大涨，道指也出现了大幅震荡式反弹；

从3月9日以后，金价出现了持续性做空大跌，道指也出现了持续性暴跌，并且还出现了十天4天熔断走势。

金价被做空到了3月19日之后，才出现了大幅上涨行情。

从上述美股与黄金走势的现实交易情况来判断，股市持续性暴跌，是会拖累金价走低的。

那么，为什么会出现这种情况？

最主要的原因，就是市场出现了流动性危机，导致资本市场上的资产出现了无差别抛售的“现金为王”的交易情绪。

众所周知，新冠疫情全球大流行，产生了对经济、社会、金融等方面的严重冲击，

使投资者的市场交易情绪从避险上升到了恐慌。“现金为王”的交易策略，驱动了风险资产和避险资产都遭到沽空，从而演绎了股市暴跌拖累金价走低的情景。

VIX指数从2月24日开始，恐慌情绪持续上升，到3月17日创出历史高点82.69。

近一周，恐慌情绪有交回落，但仍在次高位徘徊，市场交易情绪依然比较紧张。

??谢谢阅读！

## 全球股票下跌对黄金价格有什么影响

近期全球股市大跌，金价迅速走高，避险情绪升温，后市跌幅可能还要延续一段时间，金价可能还会有所抬头，由于金价受美股影响重大，而美股现在处于历史高位。

如果美国经济增长不及预期，不排除美股会进入下跌趋势，因而金价会持续走高。

对于后市金价，还要多观察留意一下股市动向。尤其是美国经济数据和美股后市走势。

## 油价跌黄金会涨吗

一般来说，油价和黄金价格是呈正相关关系，即原油价格上涨，黄金价格多以上涨为主。因为黄金与原油均是由美元来计价，二者对美元的反应是一致的。虽然原油价格和金价的大体走势一致，但偶尔也会有偏差，可能会出现油价上涨，黄金下跌的情形：